

{youtube}cUweOe2Bn9U|420|315|0{/youtube}

На этой неделе начались выплаты вкладчикам банка «Пушкино», лицензия которого 30 сентября была приостановлена Центробанком. По информации Агентства по страхованию вкладов это один из самых крупных страховых случаев, выплаты по которому составят более 20 миллиардов рублей. В альтернативу этому Александру Шарову, вложившему в прошлом году деньги в кооператив «Сибстрой» и потребительское общество «Сибирский торгово-финансовый союз» свои кровные будет трудно. Директором обеих предприятий был Игорь Бибаев, уже известный нашей программе по череде мошеннических афер.

**Подробности в сюжете Светланы Воронковой.**